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Εσπερινός στον τόπο του Μαρτυρίου του Αγίου 
Σεραφείμ Επισκόπου Φαναρίου και κάθοδος στην 
Καρδίτσα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Με ιδιαίτερη συγκίνηση και βαθιά πνευματική κατάνυξη 
πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 3 Μαΐου 2025 η μετακομιδή της 
Τίμιας Κάρας του Αγίου Σεραφείμ στην πόλη της Καρδίτσας, 
στο πλαίσιο των εορταστικών εκδηλώσεων προς τιμήν του 
Αγίου.

Η υποδοχή και οι σχετικές τελετές έλαβαν χώρα παρουσία Ιεραρχών, Ιερού 
Κλήρου, αρχών και πλήθους πιστών που προσήλθαν να τιμήσουν το Ιερό Λείψανο 
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και να λάβουν την ευλογία του Αγίου.

Τελετή στο Φανάρι

Η ιερά πομπή ξεκίνησε στις 5:00 το απόγευμα από τον Ενοριακό Ιερό Ναό Αγίου 
Σεραφείμ Φαναρίου, όπου είχε προηγηθεί ο Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός, 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Θεσσαλιώτιδος κ. Τιμοθέου. 
Πιστοί από την περιοχή προσκύνησαν με ευλάβεια την Τίμια Κάρα και τελέσθηκε 
δέηση στον τόπο του μαρτυρίου του Αγίου.

Μεταφορά και στάσεις καθ’ οδόν

Στις 6:00 μ.μ. η Τίμια Κάρα αναχώρησε από το Φανάρι με κατεύθυνση την 
Καρδίτσα. Καθ’ οδόν, έγιναν σύντομες στάσεις στο ύψος του χωριού Παλαιοκκλήσι 
και έξω από τον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου Καρδίτσας, στην οδό Φαναρίου.

Υποδοχή στην Καρδίτσα και Λιτάνευση

Η επίσημη υποδοχή πραγματοποιήθηκε στις 6:30 μ.μ., μπροστά από το ξενοδοχείο 
«Άρνη», με την παρουσία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Αιτωλίας και 
Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνού, ο οποίος προεξήρχε της λιτανείας στους κεντρικούς 
δρόμους της πόλεως. Παρέστην ακόμη οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Ηλείας κ. 



Αθανάσιος και Σταγών και Μετεώρων κ. Θεόκλητος, καθώς και ο οικείος 
Ποιμενάρχης.



Εσπερινός στον Μητροπολιτικό Ναό

Η λιτανευτική πομπή κατέληξε στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου 
και Ελένης, όπου τελέσθηκε Πανηγυρικός Εσπερινός, χοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Αιτωλίας και Ακαρνανίας, παρουσία πλήθους 
πιστών που συνέρρευσαν για να προσκυνήσουν την Τίμια Κάρα.

Ιερά Αγρυπνία στο Μετόχι

Περί τις 9:30 μ.μ., η Τίμια Κάρα μεταφέρθηκε στον Ιερό Ναό Αγίου Σεραφείμ 
Καρδίτσας (Μετόχιον της Ιεράς Μονής Κορώνης), όπου τελέσθηκε Ιερά Αγρυπνία 
με συμμετοχή πολλών ευσεβών χριστιανών.


































